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Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen zu den verlegten Abstimmungen über die 

Berichte des Ausschusses für innere Angelegenheiten, die ich über jeden Tagesord-

nungspunkt getrennt vornehme. Wünschen die Klubs vorher eine Unterbrechung? – 

Das ist nicht der Fall.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 33: Antrag des 

Ausschusses für innere Angelegenheiten, dem Abschluss des Staatsvertrages: 

Kündigung des Europäischen Übereinkommens über Gewalttätigkeiten und 

Fehlverhalten von Zuschauern bei Sportveranstaltungen und insbesondere bei 

Fußballspielen, in 852 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 Z 1 Bundes-

Verfassungsgesetz die Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Dagmar Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Entpolitisierung des 

Sports“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Dieser Antrag ist abgelehnt.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 34: Antrag des 

Ausschusses für innere Angelegenheiten, dem Abschluss des Staatsvertrages: 

Übereinkommen des Europarats über einen ganzheitlichen Ansatz für Sicherheit, 

Schutz und Dienstleistungen bei Fußballspielen und anderen Sportveranstaltungen, in 

853 der Beilagen gemäß Art. 50 Abs. 1 Z 1 Bundes-Verfassungsgesetz die 

Genehmigung zu erteilen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiezu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 35: Entwurf betreffend 

Passgesetz-Novelle 2021 samt Titel und Eingang in 860 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist ein-

stimmig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 36: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Sicherheitspolizeigesetz geändert wird, samt Titel und Ein-

gang in 876 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das ist einstim-

mig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 37: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem das Staatsbürgerschaftsgesetz, das Niederlassungs- und Auf-

enthaltsgesetz, das BFA Verfahrensgesetz und das Asylgesetz geändert werden, samt 

Titel und Eingang in 877 der Beilagen.  

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in dritter 

Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Auch das ist ein-

stimmig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen.  

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der 

Abgeordneten Mag. Hannes Amesbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend 

„Dänischer Vorstoß in der Migrationspolitik als Vorbild für Österreich“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Hannes Amesbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „keine Aufweichung 

des Staatsbürgerschaftsrechts“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt.  
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Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 38, die dem 

Ausschussbericht 878 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„Aktionsplan gegen Rechtsextremismus“.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. (192/E) 

 


